



## MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01  
F: 04 237 31 06  
E: [obcina.kranj@kranj.si](mailto:obcina.kranj@kranj.si)  
[www.kranj.si](http://www.kranj.si)

Številka: 039-14/2011-42-42/09

Datum: 5.12.2013

## SVET MESTNE OBČINE KRANJ

### Zadeva: Odgovor na svetniška vprašanja

Svetnica **Vlasta Sagadin** je na 28. seji Mestne občine Kranj dne 20.11.2013 zastavila naslednja vprašanja: Zakaj se sanacija plazu v Zgornji Besnici od leta 2009 ni nadaljevala, zakaj zakonca Lasič nista bila seznanjena z ugotovitvami geoloških raziskav, ali je bilo za delo komisij, ki so jo sestavljali geologi in geometri, res porabljenih okrog 135.000 EUR in kdo bo prevzel odgovornost, če se hiša podre zaradi plazu.

#### Odgovori:

Mestna občina Kranj si je stanje po sprožitvi plazu ogledala in glede na dejstvo, da se ni vedelo za točni vzrok plazenja, naročila geotehnično poročilo o pogojih sanacije zemeljskega plazu v Novi vasi v Zg. Besnici pri Kranju, ki je bilo izdelano julija 2009, in nadalje tudi projekt za izvedbo – sanacijo zemeljskega plazu, ki je bil izdelan novembra 2009. Geotehnično poročilo je bilo skladno z dogovorom predano predsedniku Krajevne skupnosti Besnica. Po izdelani projektni dokumentaciji znaša ocenjena vrednost del za sanacijo meteorne kanalizacije, ki naj bi bila vzrok za plazenje, 135.000 EUR (torej ne drži dejstvo, da se je omenjeni znesek porabil za delo komisij in geologov, za projekte in geologe je bil strošek cca. 14.000 EUR). V letošnjem letu je uprava pristopila k načrtovanju aktivnosti za izdelavo idejnih zasnov za komunalno infrastrukturo za območja manjša od 2000 PE, med katere sodi med drugim tudi Zgornja Besnica. Za vsa naselja in zaselke bomo v letu 2014 opredelili način priključitve na komunalno infrastrukturo. Skladno z zgoraj navedenim je potrebno najprej sanirati vzrok plazenja (neurejena meteorna kanalizacija), kar bo preprečilo tudi nadaljnje plazenje na tem območju. Glede na dejstvo, da sta trenutno prioriteta projekta Gorki in vodovod Bašelj – Kranj, bodo ostale aglomeracije, ki ne spadajo pod projekt Gorki, obravnavane v idejni zasnovi, katero načrtujemo pridobiti v letu 2014, na podlagi idejne zasnove pa bomo načrtovali aktivnosti tudi v prihodnjih letih.

Svetnik mag. **Drago Štefe** je podal mnenje, da varovalna železna ograja na Kokrškem mostu ni bila sanirana ter da so prekinitev med rešetkami prevelike in je možnost padca otroka z mostu. Nadalje je svetnica **Nada Mihajlović** dodala, da je bila s strani občanov opozorjena, da je ograja slabo in malomarno prebarvana ter predlagala reklamacijo asfalta in ograje.

#### Odgovor:

Nova ograja za Kokrški most je v izdelavi v delavnici. Prvi segmenti naj bi bili montirani že letos, ostali pa takoj po novem letu. Investicija še ni končana iz razloga, ker smo morali izgled najprej

uskladiti z Zavodom za varstvo kulturne dediščine, nato pa še s statikom zaradi nosilnosti. Odprtine, ki so se povečale zaradi montaže novih svetilk, ki so ožje od obstoječih, smo zaščitili z opozorilnimi trakovi. Reklamacije asfalta ne bo, ker je položen v skladu s predpisi.

Pripravila:

Tanja Hrovat

Vodja službe za investicije

  
Brane Šimenc

Načelnik projektne pisarne

  
Mohor Bogataj

ŽUPAN



2